
From April 18 to 21, 2025, Data for Progress conducted a survey of 1,171 U.S. likely voters nationally using web panel

respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography,

and recalled presidential vote. The survey was conducted in English. The margin of error associated with the sample size is

±3 percentage points. Results for subgroups of the sample are subject to increased margins of error. Partisanship reflected

in tabulations is based on self-identified party affiliation, not partisan registration. For more information please visit

dataforprogress.org/our-methodology.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not

add up to 100 due to rounding.

N=1,171 unless otherwise specified.

[1]  Do you think the federal government is on the right track or the wrong track when it comes to the environment?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

I think the federal government is
on the right track when it comes
to the environment.

36 20 25 59 31 42 39 35 35 39 31 39 34

I think the federal government is
on the wrong track when it
comes to the environment.

52 72 61 28 54 50 52 53 51 55 59 51 51

Don't know 11 8 14 13 14 8 9 13 14 6 10 10 15

Weighted N 1,171 419 298 454 625 546 398 773 754 417 127 834 156

[2]  In the next five years, which environmental issue are you most concerned about?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Extreme weather 27 36 24 21 30 24 23 30 24 32 22 28 27

Access to food 15 15 19 13 18 12 19 13 18 10 26 13 20

I am not concerned about
any of these

13 5 8 23 11 15 9 14 13 12 11 15 5

Pollution 13 13 10 13 10 15 15 11 10 17 6 13 13

Using up natural
resources

9 10 10 8 9 10 11 8 10 8 12 9 10

Access to water 8 8 5 9 6 9 7 8 7 8 8 7 10

Deforestation 4 3 7 3 4 4 3 4 4 3 4 5 1

Species extinction 4 4 4 3 4 4 4 3 3 5 1 3 7

Habitat loss 4 3 3 4 4 3 3 4 4 3 3 4 3

Other 2 1 6 2 3 2 2 3 3 2 4 2 1

Don't know 2 2 3 2 2 2 3 1 3 <0.5 3 2 4

Weighted N 1,171 419 298 454 625 546 398 773 754 417 127 834 156
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[3]  Which of these statements best aligns with your view, even if none are exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

The U.S. has already started
experiencing the effects of climate
change

56 72 58 39 57 55 51 58 53 60 61 55 51

The U.S. will start experiencing
the effects of climate change over
the next 5 to 10 years

10 11 9 11 11 10 17 7 10 11 11 9 17

The U.S. will experience the
effects of climate change, but it
will take more than 10 years for
this to happen

12 6 16 14 11 12 17 9 13 9 10 11 18

I do not think the U.S. will
experience effects of climate
change

15 6 11 27 13 18 9 19 15 17 11 18 7

Don't know 7 5 6 10 9 5 6 8 9 3 7 7 7

Weighted N 1,171 419 298 454 625 546 398 773 754 417 127 834 156

[4]  To what extent do you believe climate change will affect your area, if at all?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Greatly 33 48 41 15 35 32 44 28 32 36 39 30 46

Somewhat 35 37 32 35 36 33 36 34 36 34 40 35 36

Not too much 13 9 8 19 11 15 10 14 13 12 7 14 6

Not at all 15 2 13 27 11 19 7 19 14 17 7 18 7

Don't know 4 4 5 4 6 2 3 5 6 2 7 4 5

Weighted N 1,171 419 298 454 625 546 398 773 754 417 127 834 156

[5]  Thinking about Earth's natural environments and how humans have impacted them, which of these statements best

describes your view, even if neither is exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

We still have time to turn things
around by taking effective action
to protect and preserve Earth's
natural environments.

75 84 76 67 77 74 75 75 73 79 78 73 75

It's too late to make a difference
or fix the irreversible harms that
we have done to Earth's natural
environments.

14 11 14 18 14 15 18 12 15 13 16 15 17

Don't know 10 5 10 15 10 11 7 12 12 8 6 12 8

Weighted N 1,171 419 298 454 625 546 398 773 754 417 127 834 156
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